



По факту обнаружения тела мужчины после тушения пожара проводится проверка



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины 1964 года рождения после тушения пожара в доме, расположенном по улице Урицкого города Калязина.

Следователем областного следственного управления Следственного комитета проведен осмотр места происшествия. С целью установления точной причины и условия, при которых имел место факт пожара, назначено проведение пожарно-технической экспертизы. Также проводится судебная медицинская экспертиза с целью установления причины смерти.



По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета призывает граждан быть бдительными и соблюдать правила безопасности.

Напоминаем, что запрещается:

- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электрическими изделиями с повреждениями;
- пользоваться электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты;
- использовать нестандартные (самодельные) электрические приборы и удлинители для питания электроприборов или самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы.

Крайне опасно оставлять топящиеся печи без присмотра! Во время отопительного сезона требуется регулярно чистить дымоходы и печи от скопившейся сажи. По статистике, подавляющее большинство пожаров происходит именно в жилом секторе, в частных домах,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

особенно в домах старой постройки.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1823563>